



Majme aj dnes otvorené oči nášho srdca, aby sme boli vnímaví na všetko krásne, čo pre nás Pán pripravil.

Nečakajte na veľkolepé dary, ale hľadajte Boha vo všednosti.

232

PRAVDIVÝ JE TEN, KTORÝ MA POSLAL

Ján 7, 25 - 31

JEHO PRÍBEH
19. AUGUST 2024

JEHO PRÍBEH (19. august 2024)

**#232 PRAVDIVÝ JE TEN, KTORÝ MA POSLAL
(Jn 7, 25 - 31)**

Evanjelium

Tu niektorí Jeruzalemčania hovorili: „Nie je to ten, čo ho chcú zabiť? Pozrite, hovorí verejne a nič mu nevravia. Vari sa už aj poprední muži presvedčili, že on je Mesiáš? Lenže o tomto vieme, odkiaľ je, ale keď príde Mesiáš, nik nebude vedieť, odkiaľ je.“ A Ježiš učil v chráme a zvolal: „Aj ma poznáte, aj odkiaľ som, viete. A neprišiel som sám od seba, ale pravdivý je ten, ktorý ma poslal a vy ho nepoznáte. Ja ho poznám, lebo som od neho a on ma poslal.“ Preto ho chceli chytiť, ale nik nepoložil naň ruky, lebo ešte neprišla jeho hodina. Mnohí zo zástupu uverili v neho a vraveli: „Keď príde Mesiáš, vari urobí viac znamení, ako spravil tento?“

Zamyslenie

Je to veľká zodpovednosť mať nesprávne predstavy o Ježišovi Kristovi... a potom ich aj v iných tvoriť. Koľkí by ho prijali a mohli by sa zachrániť pre večný život, keby z každého nášho slova a z každého nášho činu čítali, že Ježiš je Otcovým Synom, našou cestou k Otcovi, naším budúcim Sudcom a Odplatiťom... Mali by sme si preto dobre všimnúť, s akou úctou vyslovujeme jeho meno, s akou svedomitosťou a s akou radosťou prijímame a odovzdávame náuku, ktorú má od Otca, a s akou vytrvalosťou ju uživotňujeme. Najmä tam, kde sa naša viera v jeho Božie synovstvo stretá s nepochopením, posmechom, prípadne i prenasledovaním... Veď ako sa môžu iní dozvedieť, odkiaľ je ako Boh a odkiaľ je ako človek, ak nie cez nás, ktorí ho z Božej milosti už poznáme? Nemôže nám byť teda ľahostajné, ako vyjadrujeme svoje poznanie, ktoré o ňom máme.

Modlime sa:

Nebeský Otče, ešte sme veľmi rozdielni v názoroch a v postojoch voči tvojmu Synovi a nášmu Pánovi Ježišovi Kristovi. Prosíme ťa, aby pomocou toho svetla, ktoré pri poznaní tvojho Syna len ty môžeš dať, vznikala a rozmnožovala sa medzi nami tá jednota, ktorá sa má stať pre svet svedectvom o tom, že tu bol a že si ho ty poslal. Daj nám ju, Otče, čím prv dosiahnuť.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



späť na Úvodnu sekciu